



PROVINCIA REGIONALE DI MESSINA

4° DIPARTIMENTO – COORDINAMENTO PIANO STRADE
VIABILITA' – 2° DISTRETTO

CUP B57HO7000750001 .

ERRATA CORRIGE – BANDO DI GARA – C.I.G. N° 0571963EC8

Con riferimento alla gara programmata del 22 marzo 2011 avente ad oggetto i “*Lavori per l’ampliamento ed ammodernamento della S.P. 141 dio collegamento del Comune di Brolo con il Comune di Piraino – (Polo turistico Tirreno Centrale)*”.- si comunica che nel bando di gara, per errore è stato trascritto che i tempi di esecuzione dell’opera sono di “**giorni 175**” anziché “**giorni 365**” come correttamente indicato nel Capitolato Speciale d’appalto.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Ing. Benedetto Sidoti Pinto

.....